(W <l gTeq (Design) )

iUt et XI
|ug : 3 HeT
qutieh :100
YeITS o fafe=T sl & faw sl 1 9RO (Weightage) Frefafed 2:
1. U9t o UK (Type) afehl AT AROT
() &g g : (10) 10x1= 10
(i) TR ©(12) 12x4= 48
(i) e : (7)) Tx6 = 42
D T=A (29 100
2. fafr= faw=t (topics) w1 woT
wuTeR| fawa ( topics ) TS Uy | S | dEewa| A
M.C.Q) (S.A) (L.A)
1. | o= - 14 - 14
2. | H9Y¥ wH Wed - - 1(6) 1(6)
3. | P wem 202) 1@ 1(6) 4(12)
4. | TfordE WA &1 fasia - 14) - 14)
5. | @fas gead $iR fgem 20) 14) - 3(6)
THHT -
6. | e smfyewd 1(1) 14) - 2(5)
7. | wHEE @R 9= ; 14) ; 14)
8 fgug wo - - 1(6) 1(6)
9. | 19w dqem goft - 14) - 14)
10. | WA W@l 2(2) 14 1(6) 4(12)
1. | vig ai=s] - - 1(6) 1(6)
12. | fafad= sfafa =1 af=a - 14) - 14)
13. | = @R stermers 1(1) 14) - 2(5)
14. | wford=r faaem 1(1) 14) - 2(5)
15. | wifeht - 14) 1(6) 2(10)
16. | wfemar 1(1) - 1(6) 2(7)
T 10(10) 12(48) 7(42) | 29(100)
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ufaast (Sample) w9 U=
TfuTa e XI

O TR
() TTA H G 90 A, B 9@ C €| e W 1 Yeeh WA 3ifer 2l
(i) A (SRS 9e) | 1 3 ot 10 YA B
(i) T B (SEETOE) | 4 ik o1 12 U &
(v) 9 (Srefewd™) o 6 ek o 7 e R

HIT- A
1 1
1. ZIﬁ‘{tan6=§ qltan ¢ = E,Fﬁ(e+¢)?ﬂﬂﬁ?ﬂ1%\?

2. WAy F&A 2k AU FIUh 7 + HIH 7, 2 # 0 KT HE T2

3. @ gdEm U %ok 9 21 38 9 Ue W Uk B S Wi 8 &1 IieRd a4
2?2
gv9 G 4 3R 5 T Re Tl &1 gfd i

4. W 2x+3y—6=07% x-3Fq T TGS ............. 2l
. l—cosx

5. im——— 1AM ... & S 2l
x—=0 X

UvT G 6 3R 7 H FdET [ 9a9 FY7 GF & A A &
6. x+122, Vx>0
X
7. W@ 3x+4y+7=03R4x+3y+5=0TH T W o |
v & 8 a7 9 H 7€ AR fawedl # @ @&l fawey g
8. WHIHT cos? + sind + 1 = 0, T a1 TreAfafad o 9 forg ofaua o fem 2:

A -

A~

I @ TR g mOm om n
4 4" 4 4 4 4° 4
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9.

10.

11.

12.

13.

14.
15.

16.

17.

18.

19.
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AR z=2+ f3;, Wz -7 1 °H

A 7 (B) 8 © 2-43i (D) 1
e ‘i T TN 6 W WA B, @l 98 3 W 9 B1" 1 GiqUAeas ed o
22
9T - B

I A’ UB = U, d g==ai o s o w9 9 (511 fag Fifse fF A B,
SRl Tdieh A’ TSI A S ek 1 q9l U Tt aqead 1 e w2

1 13 .
qﬁcosx:;Hmcosyzﬁ,aﬁ'x,y?ffwg,ﬁmaﬁmﬁ
x—y=060°.
TioTE ST o fagTa &1 9w ge fas ife o 9t ne N o fag 2%
1,7 9 99 B

z=—4+i 43 1 Y& & (polar form) H farfEu|

Waer TafRT ™ 3x—7>2(x=6) 3 6-—x> 11 — 2x hl A HIST
qAq T I & W R fefug wifsm)

aRatbicr0ain 25C CEE AHD e o (AP H ¥, 1 fag FRTT

a b c

ﬁs,l,l,lﬁwwﬁ%}
a b c

Tford o feredt geast § 10 999 €, S < Wew, 9wt [den 9w [1H fawfsa €1 s
q § 9 T 9 H 5 g9 2| Rt famnedi @i yie 9 6 | w6 9 %9 < yeA
TR el 6 T B i &1 Teh Torenefl weai o1 =o fohae YR | Y Hehall €72
S W # g 9@ sifae St fag (-3, —2) @ eeR Wi @ g
X—3781 el y-37181 T 4 : 3 ok UM | Ad: WIS Sl 2l

P(0, 0, 0) 3R Q(4, -1, —2) 1 ThelA ot WWrEe 1: 2 & 9E o =ed &9 9
ﬁﬂﬁﬁﬁﬂﬁﬁ@R#ﬁ%ﬁWﬁﬁWﬁ?Wﬁﬁ(verifﬁWﬁﬁg
P @1 @ue RQ &1 HeF fag 2

3_
20. f(x) = 3+—4); 1 xoF GUe, Y9 fogid ¥ tashed &t

21.

faueifa fafy o wenfia #ifvT fFp = /3 T fes wen 2
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22. frfafea el & fou @ o @mer mea fa=ed [ S

X, 10 30 50 70 90
4 24 28 16 8

i

HATC
23. 91 ST T fix) = x2 T g(x) = [x ROR Idfos Hewstl o Gg=ad |
R, < wer €1 frefafaa @ i

@ (f+ro@ @ (-0 @ F) @D @iv) (ﬁj@)

- (sin7x + sin 5x) + (sin9x + sin 3x)

24. fag =ifsg

=tan 6x
(cos7x + cos5x) + (cos9x + cos 3x)

3 10
25. [%—%] % TER H W Q wen U% Ao o ¥ g 98 96 it

X
26. T @1 36 FhR € T, {8l Sx—y+4=0qM3x +4y—4 =00k A& TEq s
Ha@e, fag (1, 5) W gafgafer g 1 @1 %1 T 1 Hifer)

2 2

z7.aﬂ~aiqa;—9+ly4—4:1aaa~aiqa’agamhﬁwﬁ, afE & e, o,

IhSAl qf AIfed Sfan it s 9 ey
28. Frefafad sfierel o foy, wiest, TR iR e o i Sifeg:

-3 30-40 | 40-50 | 50-60 | 60-70 | 70-80 | 80-90 | 90-100

HARERAT 3 7 12 15 8 3 2

29. 39 91 %1 Wifuekar 0 ¢ e
() e gmr= o (effu ad & sifafea) & 53 e 7
(i) foreht =i ad o 53 yERar B
(iii) et oftg od o 53 oar @R 53 HHeR 2
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3Thad ST (ThT )
T SHaAT XI
qOT-A
. 9. I 3Tk
T
1. — 1
4
2. = 1
3 L 1
: 36
4, 3 1
5 l 1
: 2
6. T 1
7. T 1
8. D 1
9. A 1
10. If = & 3 9 9 A&l 1
2 @ 9" 6§ 9T TRl

HIT- B

B=BU®d=BUANA)

BUA

= A CB.

BUA)NBUA)
BUA)N (A UB)=B UA) N U (T ?)

N | =

N | =
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1 {
12. cosx= 7:>sinx=w/1—cos2x= l—izﬂ
49 7

13
cosy= 7, =siny= l—gzﬁ 1
14 196 14
1
cos(x —y) = cosx cosy + sinx siny E
L)1), 48 33 1 |
7 )\14 7 14 2
T 1
XTI 2
, 1
13. 99 ifST &, P(n): 2 — 1 9@ 7 9 969 &7 3
1
P()=2-1=8-1=7,51 79 9= & =>P(1)TA 3
qH AT R, P(k) T §, St 2% -1, 79 99 € . 2%~ 1=Ta,a€ Z
1
@ fo 2%+ 1 =0% 23] 1
1
= (2*%-1)8+7=7a.8+7=T7@8a+1) 3
1
= Pk+1) " A &, @:P()TF 8 V, € N 5
1
14. 71 ST fF -4 + i 4./3 =7 (cos + i sinB) Py
1
=rcosO=—4,rsinf= 43 = r¥=16+48=64 = r=38. 15
tanf= —.f3 :G—R—E—z—n 1l
3 3 2
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21 .27 1
7= —4+i43 =8 (cos?+ism?) 3
15. 9 (&%) srafuemd frefafaq €:
3x—7>2(x—6)..(>1) 3 6—x>11-2x... (ii)
() =3x-2x>—12+7 x>-5..(A) 1
(i) = x+2x>11-6 = x>5..(B) 1
(A) T (B) ¥ We 9™ &1 & x> 5 B 1
FrerE freun frefafed 2
@ x>5
@ x>-5
— P N
-7-6-5-4-32-10 1 2 3 45 6 7 8 9 1
b+c c+a a+b %S
16. fem & o e gHia 9oft (AP)H B
b+c c+a a+b 1
s+ 1+ 1+ off FEiae SOt § 2l 1-
a b c 2
+b+ +b+ +b+
a b c
1
Fifh, a+b+c#0
1 11 1
a b c 2
17. Heqiferd == frefafaa
Rk AT I 9T 11
() 2 4
(ii) 3 3 1
(1ii) 4 2
el o 99T oh i TR
1
= (¢, x’c, +°c, x5C, + 3¢, x °c,) 15
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=10x5+10x 10+ 5 x 10 =200
18. W STy foh x-3187 Qe y-2781 W 3{q @0 HH: 4g T 3a B

e = %

4a 3a
A 3x+4y=12a

fag (-3, -2), 30 @1 W f&ord € = 12a=-17

3 @1 T FHEHT 3x + 4y + 17 = 0 &1

19. 9 ifST foF R o e (x, y, 2) B
1(4) —2(0) _
SX = T -
1(=1) — 2(0) _1

YT 1-2
1(=2) =2(0) _
T

—4

2 - R fwid (-4, 1,2) %
—4+4 1-1 2-2

T QR WA fay — 2, Ui (0,0,0)

31d: Feantud & T
3—x 3—(x+ Ax)
20. f(x): 3+4XW f(x+Ax)=m
lim S X TAY
. fx+Ax)— f(x) A>03+4x+4Ax 3+ 4x
f(x)= lim =
Ax—0 Ax Ax

_ lim B—-x—-Ax)(3+4x)—(3+4x+4Ax) (3—x)
T A0 (Ax) B+ 4x+4Ax) 3+ 4x)

| =

0| =

| =

N | =
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294+ 12x = 3x - 4x — 3Ax — 4x Ax =9+ 3x — 12x +4x” — 12Ax + 4xAx
A0 (Ax) B+ 4x+4Ax) 3+ 4x)

T ~15Ax 15
a0 (Ax) B+ 4x+4Ax) B+4x) 3+ 4x)

21. 7H ST fo p o 7, i ~p T 7, 319fd, ﬁ@qﬁﬁaﬂw%%
- U S e gl o den b1 eAfiae @ o,

a o . e 1
\/§=E,T¥|%Ta3ﬁ'{b3wgm(coprime)q@m% 5
= @ =3b> = 3, > Tauie & € = 3, o i fawfsa & = 1
.'.a=3cT7|%5chT>FH'FITTT'OI—T%,

592 =3p = b?=3c> = 3, bl it fawifoa e @ 1

o0 3, add b ohl Teh AT (common factor) %\' Sil Th faqentaa % Fifw

a, b IR HEd B 1

IFd:“p: 3 T TURAT GEA B 9 R

22. [ & 0 30 0 M 90

1

f: 4 % B 16 8 . f=80 3

fx: 0 720 1400 1120 720 .~ fx, =4000 1

_ 1

ld |=1x,—%I: 9 20 0 20 4 . ==&\ =50 3

fld: 160 40 0 320 320 . fld 1=1280] 1
1280

e fagei= ——=16 1
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T - C

23.(f+9) B =f4) +gd) =47+ J4 =16 +2=18
(f-8) (9 =£9)-g9=07-Jo=81-3=78

(f. ) @) =f4) . g4) = (4 - J(4) =(16) (2) =32

f fO) (9° 81
= == = =27
(gj@) g9 9 3

24. sin 7x + sin 5x = 2 sin 6x cosx
sin 9x + sin 3x = 2 sin 6x cos 3x
cos 7x + cos 5x = 2 cos 6x cosx

cos 9x + cos 3x = 2 cos 6x cos 3x

2sin 6x cos x + 2sin 6x cos 3x

- T = 2c0s 6x cos x + 2cos6x cos3x

sin 6x (cos3x + cosx)  sin6x

“cos 6x (cos3x +cosx) cosbx

= tan 6x

25. T, = "Cux' "oyl ® WEM FH W

Afm g | sal TW=(11-5+ 1) =99 9§ 747 U

NlHHHHH

N | =
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10 X3 ¥ 3 0
ere(2](2) 1

10.9.8.7 3
= = =1890 1
4321 1
26. 9 M Fﬂ'rTﬂ'Q 1%5 3?94'1'%, i_‘@-[ 5X—y (x17y1) (xzoyz)
+4 =07 (x,,y,) T T @M 3x 1.5
+4y —4=071 (x,,y,) T qf=s7
Ff 21 Sx—y+4=0 Ix+dp—4=0
. 5x, -y +4=0=y =5x +4
3x2+4y2—4=0:>y2= 1
4-3 . 1
. (x,, 5%, + 4) T (xz, xz)qﬁﬁzﬁg% 5
4—-3x
x1+x2 2+5x1+4
——==lqu__ 4 ds 1
2
1
= x, +x,=29dA 20x, - 3x, =20 5
26 20
T W, X = Xy = 1
e 307 03
mo 8 1
M= 30 T 03 2
222
S
. A @l F1 gHiETy — 5 = %2 (x-1 % 1
=
23

T 107x-3y-92=0 ©

N | =
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27. 98 >=169dMb2 = 144=a=13,b=12

28. & ;

d:=

fd;

fl.d?:

3iel & R (2 a, 0) 8 = ( 13, 0)

b>  2(144) 288

. < 2781 AT A = 26
Y I I AHE = 24
. b* 144 25 5
6@1%532=1——2=1——=—.'.e=— 1
a 169 169 13
. . 5
TR (+ qe, 0) € = (ilSE,O) =(£5,0) 1

R S

x;, —65
10

a 13 13
3040 40-50 50-60 60-70 70-80 80-90 90-100

1
3 07 1 158 3 2. f=50 3

3 45 05 6 B & %

3 =2 -1 0 1 2 3
9 -4 -2 0 8 6 6 fd=-15 1
2 ® 12 0 8 12 18 fd =105 1

15
qeg 7 = 65—— x10=65-3=62
. 50

2
105 -15
TR 62 = [——(—J ]102 =201

50

HHF fo=er o= (/201 =14.17
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29. (i) forst 9= ad # Tl &1 o 9@ = 365

=52 9w + 1 &3 1
1

P(53r%|an)=7 1

(i) foet oo ad o fAf &1 a1 we& = 366
=52 e + 2 e 1
. T8 T 57, Hi9eR Td JeeR, HTeeR Td 9HaR, §U6R Td fHaR, SR

Td AR 1 FEER T GHAR & gehd 2
2 1
. P(53rﬁ=|arr{)=7 >

1
(i) P(53 MR 3R 53 WHEN) = g (1i ) 1=
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